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	«Подаруй дитині щастя!»
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	Репортаж з місця події
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	Традиційно з настанням зимових свят та канікул  лідери «СІГМИ» дарують радість дітям. 
Цьогоріч за ініціативи лідерів «СІГМИ»  проводились і проводяться благодійні акції.

Першими хто відчув дух свята – це учні дитячого соціально-реабілітаційного центру «Надія» ПОБО «Спілка Самаритянин». Саме для цих діток та учнів гімназії у січні 2016 року проводилась акція «Подаруй дитині щастя». На зібрані кошти (більше 1,5 тисяч гривень) були придбані подарунки, які, на думку організаторів свята, мали зробити вихованців закладу щасливими напередодні Різдва. І це їм вдалося! 
Потрібно було бачити щасливі очі дітей коли вони отримували в подарунки різноманітні м’які іграшки, укомплектовані пенали, олівці, книжки, речі першої необхідності солодощі. 
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Наразі добігають свого  завершення такі акції як – «Аукціон побачень» та «Пошта Святого Миколая», за допомогою яких лдери «СІГМИ» також готують приємні сюрпризи для дітей. 
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Щира усмішка дитини – це найбільший дарунок для дорослих. 
Тому від імені організаторів, хотілось подякувати усім не байдужим хто долучився до організації свята. 
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	РЕПОРТАЖ З МІСЦЯ ПОДІЇ
ПОЇЗДКА ДО СКОВОРОДИНІВКИ
Стежини парку акуратно вимощені, клумби - доглянуті, по всьому парку вибілені бордюри, встановлені ліхтарі і наземні підсвічування, не говорячи вже про ідеальний стан лавок.

У парку, не доходячи до моста, який веде до могили філософа, знаходиться ціла алея піщаних образів його філософських трактатів. Ці скульптури виконані вже нашими сучасниками.Хрест на могилі Сковороди відсутній. До наших днів дійшла історія про те, що філософ самостійно вирив собі могилу і просив не ставити на ній хрест. Річ у тому, що релігійні церемоніали Сковорода відкидав. У протилежному від моста кінці парка, на березі живописного ставка розташована гордість сковородинівського комплексу - 700-річний дуб. Вірніше те, що від нього залишилося. Сам дуб давно мертвий, але верхівку закували в залізо і цемент, щоб ми могли помилуватися останками цього дива. Говорять, що в дубі було величезне дупло і на прохання Г.Сковороди в нім стояв секретер. Філософ залазів всередину дупла і любив довго писати там.
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Зізіна Катерина, 

президент дитячо-юнацької організації "СІГМИ"
У кінці лютого вчителі та учні нашої гімназії відвідали будинок-музей Г.С. Сковороди.
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Раніше Сковородинівка називалася Пан-івановка. Разміщено сіло на межі Богодухівського і Золочівського районів Харківської області. 

Сучасна назва села пов'язана з перебуванням в ньому відомого українського філософа, прозаїка, поета XVIII століття Григорія Савіча Сковороди. Є свідоцтва, що 200 років тому, він не раз бував в Пан-івановці в маєтку своїх знайомих Ковалівськіх, якийсь час жив тут і працював. 
Хранителі музею не зовсім упевнено констатують, що саме тут він провів останні роки життя, помер і похований. Невпевненість і нотки сумніву примушують мене не покладатися на це твердження. «Мир ловив, але не зловив мене» - висічено тут в Сковородинівці на надгробному камені філософа. 

Який сенс містить в собі цитата цієї великої людини, що донеслася до нас крізь століття? А сенс її в тому, що Григорій Сковорода зумів в непростий час залишитися самим собою, не піддатися на спокуси сильних світу цього, погрози церковників, залишитися людиною
. 


вільним, незалежним і чесним. Саме портрет Г.Сковороди, якщо пам'ятаєте, поміщений на 500-гривневу купюру, що вже само по собі говорить про масштаби особи цього історичного персонажа.

У сковородинівський комплекс зараз входять будинок-музей XVIII сторіччя і парк-сад на березі ставка. Відкритий комплекс був в 1922 році. На відміну від ряду інших пам'ятників архітектури в Харківській області (садиби в Шарівці, Старому Мерчику, Наталівці) сковородинівські будинок і парк в ідеальному стані. 
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