Освіта традиційно вважається дуже консервативною галуззю діяльності, але розвиток новітніх технологій змінює наші уявлення про способи отримання знань і примушує серйозно задуматись щодо звичного підходу до навчального процесу, що означає, що в майбутньому спеціалісти в області освіти будуть дуже популярними.

Так з’явилась потреба у внесенні змін до освітньої галузі. З’являється новий навпрям – тьюторство.

Тьютор – це педагог, перш за все наставник, що супроводжує індивідуальний розвиток учнів у межах дисциплін, що формують освітню програму, розробляючи індивідуальні завдання, що рекомендує траєкторію кар’єрного розвитку.  
Незважаючи на різні інтерпретації тьюторства, широко представлені сьогодні як в міжнародній, так і у вітчизняній практиці, під тьюторством розуміється принципово особливий тип педагогічного супроводу - супровід процесу індивідуалізації в ситуації відкритої освіти.

Супровід в широкому загальновживанному контексті трактується як «певна дія». Супроводжувати - значить йти разом, бути поруч і допомагати. Відповідно, під педагогічним супроводом розуміється таке навчально-виховне взаємодія, в ході якого учень робить дію, а педагог створює умови для ефективного здійснення цієї дії.

Зазвичай при такій взаємодії учень робить дію по заздалегідь відомим нормам, а педагогічний супровід полягає в коригуванні цих норм по відношенню до учня.

Тьюторський супровід має істотну відмітну ознаку. У ситуації тьюторського супроводу тьюторант самостійно розробляє прийнятні для себе способи, які потім обговорює з тьютором. Таким чином, щоб тьюторський супровід здійснився, тьюторант повинен перш за все сам зробити якусь «освітню пробу», результати якої і стануть потім предметом його спільного аналізу з тьютором.
Але хіба тьютор – це не той самий вчитель?

Виявляється, що ні. Робота вчителя спрямована на отримання знань учнями та їх налагодженні дії. В свою чергу тьютор  «підштовхує» тьюторанта до пошуку знань, а не користування шаблонними даними, а також спонукає до самовизначення.

Якщо вчитель підпорядкований встановленій програмі і сумлінно її дотримується виконуючи всі поставлені задачі, то тьютор працює з тим, що цікаво дититі, з її запитами. 
Технологія тьюторства ( кроки) :

1. увага до дитини,її потреб

2. довірливі відносини між тьютором та тьюторантом
3. проба інтересу ( перевірка на зацікавленість)

4. індивідуальна освітня програма ( для одного тьюторанта чи невеликої кількості)
5. рефлексія ( навчити дитину самоаналізу власних успіхів і невдач, шукати способи розв’язання труднощів)

6. масштабування ( вміння знаходити найбільш якісне рішення, результат)

 Отже, тьютор – це спеціаліст, який реалізує в освіті принципи індивідуалізації. Його метою є вчити різному і кожного з тьюторантів по-різному.
