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№230
Про закріплення наставників 
за учнями Харківської гімназії №12, 
схильними до правопорушень, 

у 2014/2015 навчальному році
На виконання Законів України «Про загальну середню освіту»,                      від 15.11.2001 №2789-ІІІ «Про попередження насильства в сім’ї», Указів Президента України від 28.01.2000 №113/2000 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності», від 05.05.2008 №411/2008 «Про заходи щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей», Постанови Верховної Ради України від 06.09.2005 №2796-IV «Про дитячу безпритульність в Україні та шляхи подолання цього явища», Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року, Комплексної програми профілактики правопорушень у Харківській області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17 лютого 2011 року №82-VI (IV сесія VІ скликання) та з метою підвищення рівня правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами правових знань, з метою систематичної профілактики правопорушень та попередження злочинності серед учнів Харківської гімназії №12, схильних до правопорушень,
НАКАЗУЮ:
1. Закріпити наставників за учнями Харківської гімназії №12, схильними до правопорушень, які перебувають на внутрішкільному обліку (додаток 1).
2. Затвердити функціональні обов’язки наставників за учнями Харківської гімназії №12, схильними до правопорушень, які перебувають на внутрішкільному обліку (додаток 2).

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Оленіч О.З. проводити систематичну роботу щодо попередження злочинності, обліку відвідування учнями Харківської гімназії №12 з учнями, які перебувають на внутрішкільному обліку.


Упродовж 2014/2015 навчального року
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор  Харківської гімназії №12 



Л.А. Калмичкова
З наказом ознайомлена: 
Оленіч О.З.                                            
Оленіч О.З.

Додаток 2 

до наказу Харківської гімназії №12 

Харківської міської ради

Харківської області

від 01.09.2014 № 230
Функціональні обов’язки громадських наставників

учнів, які схильні до правопорушень, перебувають на внутрішкільному обліку, на обліку у відділі кримінальної міліції у справах дітей

Громадський наставник:

· створює сприятливі умови для індивідуального розвитку і формування особистості учня;
· вивчає особистість учня в класі, його нахили, інтереси;
· сприяє розвитку в учня навичок спілкування, допомагає учню вирішувати проблеми, які виникають у спілкуванні з товаришами, вчителями, батьками;
· спрямовує самовиховання і саморозвиток особистості учня, вносить необхідні корективи в систему його виховання;
· надає допомогу учневі у навчальній діяльності, з'ясовує рівень успішності, створює умови для його підвищення;
· сприяє здобуттю додаткової освіти учня через систему гуртків, клубів, секцій, об'єднань, які організовуються в гімназії, закладах позашкільної освіти за місцем проживання;
· спільно з органами учнівського самоврядування веде активну пропаганду здорового способу життя; проводить фізкультурно-масові, спортивні та інші заходи, які сприяють зміцненню здоров'я учнів класу, залучає до даної роботи учня, який перебуває на обліку у відділі кримінальної міліції у справах дітей, внутрішкільному обліку;
· веде у встановленому порядку документацію (журнал обліку індивідуальної роботи з учнями, схильними до правопорушень, з учнями, що потребують особливої педагогічної уваги, звіти тощо), контролює заповнення учнем щоденника і виставлення в ньому оцінок;
· підтримує постійний контакт з батьками учня (особами, які їх замінюють);
· залучає учня до участі у громадському житті класу, гімназії шляхом участі у виховних заходах;
· залучає учня до проходження обов’язкових медичних обстежень, інформує батьків або осіб, що їх замінюють, про їх результати;
· планує та здійснює роботу по профілактиці правопорушень серед учнів класу;
· надає допомогу вчителям-предметникам у навчанні й вихованні учня, який перебуває на обліку у відділі кримінальної міліції у справах дітей, внутрішкільному обліку;

· здійснює постійний аналіз пропусків занять учнем, облік в шкільному журналі, класному щоденнику, у журналі обліку відвідування гімназії, активно реагує на пропуски занять учнем без поважних причин, вживає відповідні заходи, повідомляє батьків або осіб, що їх замінюють;
· здійснює спільно з батьківським комітетом класу аналіз та відстеження матеріально-побутових умов, в яких проживає даний учень, складає відповідні акти;
· залучає батьків даного учня до участі у батьківських зборах, лекторіях згідно з планом роботи гімназії;
· бере участь у рейдах-перевірках («Урок», «Перерва», «Діти вулиці», «Дозвілля», «Комп'ютерні клуби», «Канікули» та ін.);
· сприяє формуванню у підлітка навичок правової культури шляхом усвідомлення, засвоєння та дотримання положень Статуту гімназії, Правил поведінки для учнів, залучення до участі в гуртках, факультативах, конкурсах, олімпіадах, проведення декад і місячників правових знань тощо;
· проводить відповідну роботу з батьками учня (або особами, що їх замінюють), яка передбачає попередження фізичного, морального, психологічного насильства дітей в сім'ї;
· оперативно інформує адміністрацію гімназії про всі зміни в поведінці даного учня, звіти про проведену роботу тощо.
